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Kérjük olvasóinkat, hogy adójuk 1%-ával, illetve adományaik-
kal támogassák lapunkat, a Várak, kastélyok, templomok folyóiratot.

Nyolcadik évfolyamunk kezdetén olyan kéréssel fordulunk ol-
vasóinkhoz, amilyenre eddig nem kényszerültünk. Az elmúlt évek 
történései, a gazdasági környezet változásai és a pályázati, támogatá-
si rendszerek átalakításai egyaránt kedvezőtlenül érintették kiadói, 
szerkesztőségi munkánkat. 

Kiadványunk mögött nem áll multinacionális vállalat. Ez anya-
gi szempontból hátrányos nekünk, azonban kiadványunk tartalmát 
és szemléletét tekintve már inkább előny. Szerkesztőségünk tagjai 
szinte kivétel nélkül, egyéb foglalkozásuk mellett, szakmai elkötele-
zettséggel, önzetlenül végzik munkájukat.

A kedvezőtlen körülmények ellenére szeretnénk folyóiratunk 
szakmai színvonalát és megjelenésének minőségét is megőrizni, de 
a fejlesztésekről sem akarunk lemondani. Ahhoz azonban, hogy bő-
vítsük folyóiratunk internetes tartalmát, hogy hatékonyabb ügyfél-
szolgálatot alakítsunk ki, és növeljük azoknak a szolgáltatásoknak a 
körét, amelyek folyóiratunkhoz kapcsolhatók (író-olvasó találkozó, 
vetélkedő, fotópályázat, digitális kiadás, tematikus szám megjelen-
tetése stb.) egyre nagyobb erőfeszítéseket kell tennünk. Tudjuk azt is, 
hogy ennek terheit nem helyezhetjük az olvasók vállára (nem emel-
hetjük az előfizetési díjakat), de ahhoz, hogy továbbra is ugyanezt a 

lapot forgathassák, szükségünk van az önök segítségére is.
Adójuk 1%-ával úgy segíthetik lapunkat, hogy önöknek az sem-

milyen kiadással nem jár. Cégek, vállalkozások pedig adományaik 
után adókedvezményben részesülnek.

Folyóiratunk támogatásának legegyszerűbb módja, ha a Szom-
szédvárak Egyesület részére ajánlja fel adója 1%-át, illetve utalja át 
adományát. A Szomszédvárak Egyesület több mint egy évtizede 
működő közhasznú egyesület, amely kulturális tevékenységet foly-
tat, és a nevelési-oktatási, ismeretterjesztési tevékenységen túl fontos 
feladatának tekinti a kulturális örökség megóvását is.  Ez utóbbi je-
gyében vállalta fel lapunk kiadásának segítését is. 

Ha szerkesztőségünk tevékenységét támogatásra méltónak 
találja, kérjük adója 1%-ával segítse Ön is a munkánkat, adja ezt a 
Szomszédvárak Egyesületnek. 

(A Szomszédvárak Egyesület semmilyen politikai tevékenységet 
nem folytat és nem támogat. Az egyesület pártoktól független, azoktól 
támogatást nem kap és nem is fogad el.)

A folyóiratunk szerkesztősége által tavaly megrendezett 
vetélkedő ("Nándorfehérvár 555 éve") fogadtatása és a későb-
bi visszajelzések is bebizonyították, hogy a középiskolás korú 
fiatalok is szívesen olvassák lapunkat. Egyre több kérés érke-
zik hozzánk, amelyekben a korábban megjelent lapszámaink 
megvásárlása iránt érdeklődnek.

Mivel az előző évfolyamok példányai kereskedelmi for-
galomban alig találhatók meg, az alábbi felhívással fordulunk 
azokhoz az iskolákhoz, ahová 12–18 éves diákok járnak:

Kiadónk ingyenesen felajánl 100-100 példányt iskolánként  
a Várak, kastélyok, templomok folyóiratból, amennyiben a pos-
taköltség kifizetését (csomagonként 1500,- Ft) vállalja az intéz-
mény. A csomagban két korábbi lapszámunk 50-50 példányát 
küldjük el az első száz jelentkező oktatási intézmény részére.

Jelentkezni kizárólag levélben lehet. Ebben a postázási cí-
men kívül közölni kell a lebonyolító személy elérhetőségét és 
egy nyilatkozatot arról, hogy az intézmény vállalja a postakölt-
ség megfizetését.

Postacímünk: Talma Kiadó, 7611 Pécs, Pf.: 16.

Az elmúlt hetekben rengeteg levelet kaptunk könyvtáraktól, 
amelyekben az után érdeklődtek, hogy megszűnt-e lapunk, mivel 
nem szerepel azon a listán, amelyet az NKA állított össze a városi 
könyvtárak részére 2012-ben ingyenesen küldendő folyóiratokról.

Örömmel tudatjuk, hogy nem szűntünk meg, csak az NKA 
töröltette az ingyenesen küldendő folyóiratok listájáról újsá-
gunkat. Ez sajnos nem annyira örömteli, meg az sem, hogy 
bármilyen hivatalos értesítés helyett a könyvtáraktól kellett 
megtudnunk a hírt. 

Szeretnénk azonban segíteni azoknak az olvasóinknak, akik 
csak a könyvtárakban juthattak hozzá eddig is kiadványunkhoz, 
ezért kérjük önöket az alábbi együttműködésre:

Amennyiben könyvtáruk előfizet folyóiratunk 2012-es év-
folyamára (6 lapszám), 3600,- Ft helyett 3000,- Ft-os előfizetési 
áron postázzuk intézményüknek a minden páros hónap első 
napjaiban megjelenő lapot. Előfizetőinknek egyéb kiadványa-
inkra is jelentős kedvezményt adunk.

Előfizetni emailben, vagy levélben lehet az alábbi elérhetősé-
geken: vkt@varlap.hu, Talma Kiadó, 7611 Pécs, Pf.: 16.

Segítse adója 1%-ával folyóiratunk megjelenését!

Iskolák figyelmébe ajánljuk Könyvtárak figyelmébe ajánljuk

Felhívások

A Szomszédvárak Egyesület adószáma, amely az adó 1%-
ának  felajánlásához szükséges: 18314377-1-02

A Szomszédvárak Egyesület számlaszáma, amely az ado-
mányok utalásához szükséges:  

Budapest Bank, 10102440-62562200-01003005




